SOS maths OCM - Equations différentielles

Mai 2023

Question 1 Soit 1'équation :

(E) y' = /zy

D (F)=—y= Cz%, C constante.

D (B) =y= C\}J’ C constante.

3
D (E) =y = Cev®, C constante. D (E) =y = C(ig'%'z', C constante.

Question 2 Soit I'équation :

[] (F) e y=Cerrtan & constante.

[ | (E)<=y=Ctanz, C constante.
D (E) == y = C(1+2?), C constante.

D (E) <= y = Carctanz, C constante.

Question 3 Soit 'équation :

(E) y' = (cosz)y

D (E) = y = Ce®®, C constante.

El (E) = y =, Carccos x constante.
D (E) = y = Ctanz, C constante.

El (E) = y = Ce'™*, C constante.

Question 4  Soitl I'équation :

(B)y' = (=" —a)y

4 2
[] (E) = y=CeT%, C constante.

O &) —y=0x
D (F) = y = C(1 + 2?), C constante.

D (F) «—=—y= ce” *, € constante.

2
%), € constante.

Question 5 Soit I'équation :

(F) zy' = —y
[] (B)e—=wy— (;, C' constante.
D (E) = y = Cz?, C constante.

[] (B) < y = Cz, C constante.
l:l (BE) e=y= C(:’”g, C' constante.

Question 6  Soit 'équation :

(E) (cos® )y =y

I:‘ (E) <= y = Csin(2z), C constante.

x [ (B) <=y = Ce¥tsnr & constante.
[] (E) <= y = Ce* *, C constante.

[] (B) < y=Ce==, C constante.

Question 7  Soit I'équation :

(B) ' = (a* + )y

[] (B) = y=Ce=*+="_ ¢ constante.

[l (B) < y=Cvz®+ 22, C constante.
[ ] (E) <=y = Ce*ans (7 constante. :

L] B)=y= Ce%,"?l, C constante.

Question 8  Soit I'équation :

(B)y' = ay

[] (E) <=y = C2?, C constante.
[ ] (B)«=y=CeT, C constante.

] (E) <=y = Ce*, C constante.
I:| (B)e=y= Ce"’“g, C constante.

Question 9 Soit 'équation :

(E) y' = (sinz)y
[] (B)+<=y-= Bm%, C' constante.
[] (E) <= y=Ce&"7 C constante.

D (F) <= y = C'tanz, C constante.
[] (BE) <= y=Ccos?z, C constante.

Question 10 Soit 'équation :

T

By = ——
() y Ty

D (E) <=y = Ce™an% (7 constante.

[ (B) < y=C(1+ 1), C constante.
D (E) &=y = Cv1 + 22, C constante.

D (BE) =y= C%, C constante.

Question 11 Donner une solution particuliére de I'équation :

(B) 2y’ +y = sinz

[] y= sz 0 y=—s==

D (F) n’a pas de solution.

D Y = —COSE.

Question 12 Donner une solution particuliére de I'équation :

(E) y' =4y + 22°
2 z 1
[ =52

[] y=22 - (] y=-2+4.

=l

D (F) n’a pas de solution.

Question 13 Donner une solution particuliére de 'équation :

(E) =y +y = cosx

[ »= % (] y==xsinx. [ (B) n’a pas de solution.

D y =tanc.

Question 14 Donner une solution particuliére de 'équation :

(B)zy' +y=¢"
[] (E) n'a pas de solution.

L] y=er= L] y=

al%

Question 15  Donner une solution particuliére de 'équation :

(E) ' — 2?y — 227

L] y= 2“”—;. [] (E) na pas de solution. [] y=-2 [ y=z2"

Question 16  Donner une solution particuliére de 'équation :

(B)wy' +y =+

[ y=2F.

Ij (E) n’a pas de solution.

L] y=3vm




Question 17  Donner une solution particuliére de I'équation : Question 25  Soit I'équation :
(B)y" —4y' +4y=0
(B)y —ay==
. D (E) =y = (Az + B)e*>®, A, B constantes. D (E) = y = Ae ?*, A constante.
z? z z2 s : 5 . -
D y="5 te’. D yg=1 |:| y=e". D (E) n’a pas de solution. D (E) == y = Ae®*, A constante. D (E) =y = Ae®® + Be ?*, A, B constantes.
Question 18  Donner une solution particuliere de I'équation : Question 26  Soit 'équation :
: (B)y"+4 +4y =0
(B) 2y +y=— 20 2
NG DD (F) = y=(Az+ B)e **, A,B cnnstéﬁtos. D (7)) = y = Ae **, A constante.
) (E) & y = Ae*®, A constante. (E) & y = Ae*® + Be 2, A, B constantes.
] (E) n’a pas de solution. [] y=2s%. 1 y= % [] y= o
Question 27  Soit 'équation :
Question 19  Donner une solution particuliére de 1'équation : (B)y"+y +2y=0
(E) y' =3y + 2 [ (B) = y=e*2(Acos(v/Tx/2) + Bsin(+/Tz/2), A, B constantes.
: ‘ g . ‘ [l (B) ey = Ae=/2 4 Be¥™/2, A B constantes. [] (B) <=y = Ae=V™/2 4 BevVT2/2 | A B constantes.
(] y=e*>. O gy=—2—_2. [] (E) na pas de solution. O g=—%—=_2 [ ] (BE) <y = Ae *(Acos(4z) + Bsin(4z)), A, B conslantes.
Question 20  Donner une solution particuliére de ’équation : Question 28  Soit I'équation :
. (E) 3y" +5y' —12y =0
E)y — 2y = 6zeT
(B " [] (E) <y = e**(Acos(3z) + Bsin(3x)), A, B constantes.
) ; a? 9.2 a2 2 L] (BE) <>y = ¢ 3 (Acos(dx) + Bsin(4x)), A, B constantes.
[] (E) n’a pas de solution. [] y=e%. [] y=2322 [] y=3z2%%. L f ] L5 : 3
D (E) & y = Ac®® + Be?®, A, B constante. I:‘ (B) «= y = Ae ¥  Be*/3 A, B constantes.
Question 21 Soit I'équation :
(E) 6y" =5y +y=0 Question 29  Soit 'équation :
K ) K (B)y" +y' +y=0
D (E) =y = Ae* + Be?®, A, B constantes. I:‘ (E) = y=(Az+ B){f’""’z, A, B constantes.
[] (E) = y=Ae"? + Be*® A, B constantes. [] (E) <= y= Acos(z/2) + Bsin(z/3), A, B constantes. [ (B) = y=Ac =/ | Be V32 A, B constantcs.
(] (B) = y = ¢ *2(Acos(v/35/2) + Bsin(+/35/2)), A, B constantes. (] (E) na pas de solutions.
(F) «— y = Ac®/? + Be %/2, A, B constantes.
Question 22  Soit I'équation :
E)y" +8y=0
(&) Question 30  Soit 'équation :
D (E) <= y = Acos(2v/2z) + Bsin(2+/2x), A, B conslantes. (B)2y" +y 3y =0
[ (BE) <= y=(Az + B)e*", A, B constantes. [] (BE) <>y = Ae'™, A constante. 2
by e - ; — (A5 —3/2 ; 7 — Ae
O] (&) y = Ae=2VE= 4 BeVE= A B constantes. [ (B)— y (Az ;I— J;?)e , A, B constantes. [ (B)«— Y Ae ,A constante.
[ ] (B)+=y=Ae® + Be™/2 A B constantes. [] (E)<=y=Ae™+ Be> A, B constantes.
Question 23 Soit I'équation : - Question 31 Résoudre :
(B)y" -y —y=0 y" + 25y = cos(2x), y(0) =0, ¥'(0) =0
D (F) n’a pas de solutions. [! (B) = y = Act! +VB)e/2 | Re(1-vB)=/2 A B constantes.
(] (B) «— y — Ae*/2 + Be¥®/2 | A B constantes.
(B) « y = e*/2(Acos(+/5z/2) + Bsin(+/5z/2)), A, B constantes.
Question 32  Résoudre :
P AT 5§ ol
Question 24  Soit I'équation : ¥ — 6y’ + 9y = cosz, y(0) = 0,4/(0) = 0
(E)y" -2y +2y=0
[] (E)<«<y=Ae” + Be™", A, B constantes. ] (B) <= y = Ae* + Be®, A, B constantes.
[] (E) < y=e"(Acos(z) + Bsin(z)), A, B constantes. [] (E)«=y=(Az+ B)e~, A, B constantes.
uestion 33  Résoudre :
Q
Yty = 2™, y(0) = 0,4'(0) =0




Question 34  Résoudre :
y" — 2y +y =sin(2z), y(0) =0, ¥ (0) =0

Question 35  Résoudre :
y" — Ay ==ze®, y(0) = 0,5/ (0) =0

Question 36 Résoudre :
y" + 6y’ + 9y =sinz, y(0) =0, 4 (0) =0

Question 37  Résoudre :
v -2 + 2y =", y(0)=0,y(0) =0

Question 38  Résoudre :
y' =3y + 2y = ze™x, y(0) = 0, 4'(0) = 0

Question 39  Résoudre :
y" + 2yt y = cos(3z), y(0) = 0, y'(0) = 0

Question 40  Résoudre :
y" + 9y = cosz, y(0) =0, y'(0) =0




